



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI  
MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/15498/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-06 17:22**

Parlex azonosító: **AKLYQDO90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/41176-3/2021-ITM**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Mikor állnak a kisvállalkozók mellé?"* című, K/15498. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/41176-3/2021-ITM**



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI  
MINISZTERIUM

parlamentari és stratégiai államtitkár

PKF/41176 -3/2021-ITM

**Z. Kárpát Dániel**  
országgyűlési képviselő

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint a miniszterelnökhöz intézett „**Mikor állnak a kisvállalkozók mellé?**” című, **K/15498.** számú kérdésére a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján feladat- és hatáskör szerinti illetékességből a következő választ adom:

Vegytisztla csúsztatás, amit Ön kérdésében állít.

2019 végétől kezdődően a hazai mikro-, kis- és középvállalatok több mint kétszer annyi vissza nem térítendő forrásban részesültek az egyes támogatási programokon keresztül, mint a nagyvállalatok.

A mikro-, kis- és középvállalatok számára csak az elmúlt évben több mint 800 milliárd forint támogatást biztosítottunk.

A nemzeti-polgári kormány a koronavírus-járvány hazai megjelenése óta számos olyan intézkedést hozott, amelyek célja a magyar emberek egészségének megóvása, a gazdaság stabilitásának megőrzése, valamint a munkahelyek és a családok megvédése. Továbbá vállaltuk és vállaljuk, hogy annyi munkahelyet hozunk létre, amennyit a vírus elpusztít.

A kormány időben meghozott komplex gazdaságvédelmi intézkedései már csaknem 1 millió 660 ezer magyar emberen segítettek.

Arra törekszünk, hogy minden bajba jutott szektornak támogatást nyújtsunk nehéz helyzetükben.

A kormány döntése értelmében az áprilisi bérekre is igényelhető az ágazati bértámogatás, a munkáltatói járulékokat továbbra sem kell megfizetni az érintett dolgozók után. Az új szabályok szerint a katások egy része újabb egy hónapra mentesül az adófizetés alól.

A programban eddig több mint 140 ezer munkavállalójuk megtartásához kértek segítséget a járványhelyzetben tevékenységüket legalább részlegesen szüneteltetni kényszerülő vállalkozások.

Ha Önökön múlna, február végén megszűntek volna a védekezést szolgáló szabályok, nem lenne bértámogatás és hitelmoratórium sem.

A kormány 2021 közepéig meghosszabbította a hitelmoratóriumot. Az intézkedés 1,6 millió lakossági ügyfelet és félmillió vállalkozást véd, átmenetileg a teljes hitelállomány 42 százaléka, vagyis 4300 milliárd forint után nem kell fizetni a törlesztőrészletet.

Újranyitottuk a kutatás-fejlesztésben dolgozók bértámogatási programját január elején. Eddig mintegy 1200 kérelem érkezett be, több mint 16 ezer munkahely megvédésére.

A Vállalkozások munkaerő támogatása program a 25 év alatti fiatalokat, valamint a kevésbé képzett álláskeresőket segítheti munkalehetőséghez. Ennek keretében eddig 6500 új munkahely létrehozását vállalták a támogatást igénylő vállalkozások.

A kkv-k részére a helyi iparüzési adó mértékét a felére csökkentettük 2021. január 1-től. A könnyítés mintegy 800 ezer vállalkozást érint, és 150 milliárd forint megtakarítást jelentett.

A Gazdaság-újraindítási Akcióterv keretében a kata szerint adózó vállalkozások számára is elérhető a Kamatmentes Újraindítási Gyorskölcsön Hitelprogram, amely segítséget jelent a járvány miatt bajba került kis- és középvállalkozások számára. Az állam és a Magyar Nemzeti Bank által támogatott hitel-, garancia- és tőkeprogramokban meghirdetett források is a vállalkozásoknak nyújtanak segítséget.

Az ország újraindításának legfontosabb feltétele a minél több beadott oltás. Azért felháborító, hogy Önök, a Gyurcsány-koalíció tagjai oltásellenesek, és folyamatosan hangolnak a vakcinák ellen, álhíreket terjesztenek és felül akarják bírálni az egészségügyi szakértőket. Lebeszélnek a magyar embereket az oltásról, miközben magukat beoltatják.

Budapest, 2021. április „6 .”

Tisztelettel:



Schanda Tamás